11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2015 05:01:29

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.08.2015 22:16:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292990/answer/292992




Ecnu HeT BO3MOXKXHOCTH ITPOU3BECTH 00CIeqoBaHue B KOMMepUYecKou nabopaTopuu, mocetute KB]I.
Be3ycnoBHO , Haflo UMeTh faHHbIe Tab0PaTOPHEIX MCCIIeNOBaHMM 171 Ha3HAYEeHUS JIeUEHNU .



